



◊ ZÖLD HÍD ◊

NINCSEN HULLADÉK, CSAK ÉRTÉK...

ZÖLD HÍD RÉGIÓ KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.
WWW.ZOLDHID.HU

Szám: 3228/2015

Tárgy: együttműködés kérdése

Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal

dr. Dorkota Lajos

elnök

Budapest

Pf.: 247.

1444

Pest Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége

Albert Ildikó

igazgató

Budapest

Lehel utca 43-37.

1135

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Igazgató Asszony!

Nehéz szívvel vagyok kénytelen hivatalához fordulni, kérve hatékony együttműködését.

Tény, hogy 2012. év óta számos olyan jogszabály került bevezetésre, amelyek az EU projekt kötelezettségeink ellátását és a regionális hulladékgazdálkodási rendszerünk fenntartását – más hulladékgazdálkodási önkormányzati társasághoz hasonlóan - ellehetetlenítik.

A környezeti szempontokat és a fenntarthatóságot is figyelembe vevő jogszabály alkotásra vonatkozó konstruktív észrevételeinket a szakigazgatás minden döntési pozícióban lévő vezetőjének időben, több alkalommal is megküldtük. Érdemi választ ez idáig sem a tulajdonos - Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás (továbbiakban: Társulás) -, sem a Zöld Híd Régió Nonprofit Kft. nem kapott. A szabályozás átgondolatlanságát tükrözi, hogy csak a hulladékgazdálkodási jogszabályokat 2 év alatt igazolhatóan 200 ponton módosították!

A jogszabály módosítások egyik köre bürokratikus intézmény és szabályrendszerek felállításával nehezíti a tevékenységek ellátását. A működési engedélyek megszerzése jelentősen meghaladja a jogszabályokban előírt ügyintézési időt, az állami támogatásokhoz valós időben történő hozzájutás szinte lehetetlen. A fogyasztóvédelmi jogszabályok, túlszabályozottak és ügyfeleinket indokolatlanul ellenünk hangolják.

Az taxatívén megfogalmazott jogszabályok következtében működési költségeink jelentősen megnöttek, bevételeink lecsökkentek, amit a nonprofit gazdálkodás nem képes elviselni. 2014. évben – szigorú takarékos gazdálkodás mellett –, olyan mértékű kedvezőtlen pénzügyi változás következett be Társaságunk könyveiben, mely veszélyezteti a működés fenntartását. A Kft. likviditási problémái miatt 2012-2014. évben 1.255.719.000,- Ft tartozást halmozott fel a Társulással szemben. Ez a tőketartalék képezte volna a hulladékgazdálkodási rendszer eszközeinek az elkövetkező 20 éven történő folyamatos újratermelését. Az eszközök pótlása nélkül a szolgáltatásunk színvonala néhány éven belül visszazuhan az ezredforduló szintjére. Mindez ellentétes a projekt létesítésekor vállalt EU kötelezettségeinkkel.

ZÖLD HÍD®, AMELY ÁTVÉZELT EGY ÉRTÉKESZITTEO VILÁGBA



A Kft. minden stratégiai lépése a tulajdonos döntése szerint történik. A Kft. minden ellátott településén egységes közszolgáltatási díjakat alkalmaz, mert minden településen ugyanazt a műszaki tartalmú közszolgáltatást nyújtja. Közszolgáltatási díjait a 64/2008. (III.28) Kormányrendeletben meghatározott kritériumok messzemenő figyelembevételével tervezte meg. A rezsicsökkentésről szóló törvény előírásait a Kft. az általa használt díjak tekintetében tudta végrehajtani, amelyet azon törvényi rendelkezésekkel kellett volna összhangba hozni, amely megkülönböztetést eredményezett volna az egyes települések lakosai által ugyanazért a szolgáltatásért fizetett díj között.

A jogszabályok kényszerű be nem tartása miatt számtalan hatósági eljárás indult a Zöld Híd Régió Nonprofit Kft. ellen, amelyekben hétről hétre ugyanazokat az adatokat nyújtjuk be, készítünk fellebbezést és bírósági vitarendezési keresetet. Az ügyek elbírálásának objektivitását és szakmaiságát megkérdőjelezi, hogy ugyanabban az ügytípusban, településenként különbözően, jóváhagyó és elmarasztaló határozatot is kapott Társaságunk.

Az Zöld Híd Régió Nonprofit Kft. kilátástalan gazdasági helyzetbe került, melynek oka az elmúlt időszakban bekövetkezett jogszabályi, támogatáspolitikai, szakmapolitikai, adózási, munkajogi, és díjpolitikai változásokban keresendő, mely döntéseket nem előzte meg megalapozott hatástanulmány. Ezek a változások ellehetetlenítik a gazdasági társaság által üzemeltetett regionális hulladékgazdálkodási rendszer fenntartását, az elért szakmai, ellátási színvonalának megőrzését, és növekedését. Ugyanezt halljuk nap, mint nap más hulladékgazdálkodási közszolgáltatóktól.

Bátran kijelentjük, hogy pénzügyi problémáink fő okát a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás valós költségeit figyelmen kívül hagyó jogalkotói lépések - lerakói járulék, felügyeleti díj, útdíj, banki tranzakciós díj -, és a szakmaiságot nélkülöző rezsidió csökkentés együttesen okozták, amelyet sokkal alaposabb előkészítés kellett volna, megelőzzön. A díjak felülvizsgálata azóta is tart több díjfelügyeleti eljárás keretében, azonban még nem sikerült 64/2008. (III.28) Kormányrendeletben meghatározott kritériumainak megfelelő hatósági díjat megállapítani. Az illetékes hatóság vagy nem akarja, vagy nem meri felmérni a reális szolgáltatási költségeket s javaslatot tenni sürgős kormányzati kompenzációra.

A rendelkezésünkre álló dokumentumaink megküldésével kötelezettségzegési eljárást kezdeményeztünk az EU Bizottságnál a Magyar Állammal szemben, miután sem tulajdonosunk képviselői, sem a Társaság volt és jelen ügyvezetése nem kíván felelősséget vállalni a kötelezettségeink kényszerű és értelmetlen megszegéséből eredő jövőbeni súlyos környezetvédelmi, környezetegészségügyi, közgazdasági helyzetért.

A fentiekre hivatkozva tájékoztatjuk Önöket, hogy szükségtelennek és indokolatlannak tartjuk a múltbeliekkel megegyező tartalmú újabb és újabb, a rezsidió csökkentéssel kapcsolatos fogyasztóvédelmi és díjfelügyeleti hatósági eljárások lefolytatását, amelyhez a továbbiakban nem tudunk együttműködést biztosítani. Ugyancsak nem tudjuk megfizetni az ügyekben kiszabott bírságokat és kötbéreket, mert ez Társaságunk likviditását, ezáltal 106 település, mintegy 300 000 lakos közszolgáltatását veszélyezteti.

A jövőben Társaságunknak küldött megkereséseiket iktatjuk, de csak a szolgáltatásunkkal kapcsolatos panaszos ügyek kivizsgálásában tudunk aktívan részt venni annak érdekében, hogy Ügyfeleink jogos panaszait hatékonyan orvosoljuk.

Szíves megértését és együttműködését köszönöm!

Gödöllő, 2015. április 7.

Tisztelettel:



Farkas Balázs
ügyvezető igazgató

"ZÖLD HÍD", AMELY ÁTVEZETI ÉGY ÉRTÉKES SZÉP VILÁGRA